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Procès-verbal de l’Assemblée Générale du Tennis Club Delémont 
 

Jeudi 2 mars 2023 à 19h00 au Club House 
 
Personnes présentes : 21 : Fanny Schönenberger, Olivier Moine, Kilian Goffinet, Patrick Spozio, Giuseppe 
Capiraso, Grégory Fleury, Philipe Milani, Patrick Heer, David Willemin, Diego Stornetta, Thiery Bourquard, 
Christophe Babey, François Babey, Pierre-Alain Frund, Jean-Marc Friedli, Olivier Tschopp, Alexandru Prica, 
Simon Kaiser, Jérôme Cordier, Emma Gnaegi, Emmanuel Ory 
 
Personnes excusées : 10 : Denis Moritz, Gianni Imbriani, Fanny Meier, Emile Mumenthaler, Christelle 
Froidevaux, Yvo Gête, Eddy Docourt, Franco Teneriello, Claudine Ranzi, Maurizio Ranzi 
 

1. Accueil et ouverture 
 

Patrick ouvre la séance. 
 

2. Nomination des scrutateurs 
 
Sont nommés les 2 personnes qui se trouvent à proximité de son doigt. 
 

3. Remarques et approbation du PV de l’AG du 24.2.12 
 
Le PV qui était disponible sur le site est accepté à l’unanimité. 
 

4. Rapport du comité  
 
Patrick passe en revue l’année écoulée, marquée par de bons moments sur les courts et quelques surprises 
moins agréables comme les travaux sur le toit qui ont couté environ 40000 CHF et qui n’étaient absolument 
pas prévu et le désistement de l’Ecole de tennis Tennis & Co, serpent de mer qui donne bien du poil à 
gratter au comité. 
 
Emma prend la parole pour dire que les informations ont mal été transmises après le désistement de l’école 
et que les parents des juniors ont été livrés à eux-mêmes. 
 
Ce thème de l’école de tennis est en discussion auprès du comité.  
 
Patrick présente les tâches réalisées par l’ensemble du comité et rappelle à l’assemblée que nous 
cherchons toujours un ou une présidente ainsi que des nouveaux membres au comité ou des volontaires 
pour prendre des responsabilités. 
 

5. Rapport du chef technique 
 
Cédric étant absent, Olivier présente son compte-rendu sur la saison. 
 
5 équipes interclubs ont évolué, 4 se sont maintenues dans leur ligue et 1 a connu la relégation. 
 
Les championnats jurassiens ont connu une belle participation avec une cinquantaine d’inscrits, nous 
n’avons pas retrouvés les influences d’avant la période Covid cependant. 
 
Olivier annonce la décision de Cédric de ne plus organiser le championnat jurassien dès cette année. Nous 
devons donc trouver une solution avec de nouvelles personnes. David Willemin dit qu’il va demander à son 
équipe interclubs s’il y a possibilité de s’en occuper. Manu décrit à l’assemblée les tâches à accomplir pour 
l’organisation. Lui et Cédric donnerait un coup de main aux successeurs. 
 
Le tournoi interne a également bien marché, toujours en collaboration avec le TC Courrendlin, environ 50 
inscrits. Les finales n’ont pas pu avoir lieu le vendredi soir prévu au TCD car la moitié des finalistes n’étaient 
pas présents à cette date annoncée lors de l’inscription.  
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6. Présentation des comptes annuels 2022 

 
Kilian présente les comptes dans le détail.  
 
Résumé concernant le résultat 2022 : Réfection toit 42'000 (moitié charges moitié plus-value immeuble) 
Perte de 25834.52 CHF due en grande partie à cette réfection (24'106.-). Locations courts en baisse Déficit 
chronique même si on n'avait pas dû refaire le toit (avec amortissements annuels de CHF 40'000.-) Il faudrait 
trouver de nouvelles sources d'argent, idéalement des membres (école de tennis / tournois / offres 
ponctuelles comme l'offre covid ? / idées à trouver) ou diminuer les charges (nettoyages,...) mais pas 
l'impression qu'on peut beaucoup les restreindre (coûts de l'énergie en hausse, taux d'intérêts,...) 
 
Résumé concernant le budget 2023 : Plus de réfection du toit prévue Hausse des taux d'intérêts (+800) 
Hausse des prix de l'énergie (électricité, gaz) (+700) Cotisations juniors revues à la baisse (-1000) --> Perte 
de 9483.64 CHF prévue 
 

7. Rapport des vérificateurs des comptes 
 
Thierry Bourquard lit le rapport et propose d’accepter les comptes, ce que fait l’assemblée à l’unanimité avec 
remerciement au caissier.  
 
L’assemblée accepte les comptes et le budget à l’unanimité. 
 

8. Présentation et approbation du budget 
 
A été traité avec le point 6. 
 
 

9. Démissions/nominations 
 
Nous cherchons un ou une présidente et de nouveaux membres au comité suite au prochain départ de 
Cédric. Personne ne se manifeste. 

 
 

10. Divers 
 

Philippe souligne que le nettoyage de Honegger est insuffisant. Ils ne désinfectent pas ou rarement, en cas 
de contrôle d’hygiène, le club pourrait avoir des problèmes. 
 
Giuseppe parle de la situation de sa terrasse. Difficulté de poser des tables dans le terrain instable. Ce 
secteur se situe en zone de berge protégée donc normalement pas constructible.  
 
Ces 2 thèmes font partie des nombreux thèmes auxquels le comité fait face actuellement comme le rappelle 
Patrick. 
 

11. Fixation de la date de l’AG 2024 
 
Jeudi 07 mars 2024 à 19h00 au club-house. 
 
Encore une fois merci au comité, aux bénévoles et à tous ceux qui s’impliquent pour faire vivre le 
club. La séance est levée. 
 

Le secrétaire 
 
 
Olivier Moine 


